



**В ПОИСКЕ —
МОЛОДЫЕ**

Искра творчества

Всем нам приходится пользоваться лифтами. И хотя не каждому довелось застревать где-нибудь на «седьмом небе», поломки в лифтах случаются еще довольно часто. Уменьшить число возможных поломок — именно на это был направлен доклад техника из электрохозяйства В. М. Кострыкиной на конференции молодых специалистов УПЖКХ. В управлении коммунального хозяйства трудятся около 200 молодых специалистов — недавних выпускников институтов и техникумов. И многих из них волнуют производственные проблемы. Одну из таких проблем прежнему решила молодая специалист коммунального хозяйства. Она предложила установить новый, более совершенный пульт связи между диспетчером и пассажиром лифта. Для нового пульта, выполненного почти полностью на базе старого и не требующего больших затрат, достаточно двухпроводной схемы (была семипроводная). Двухпроводная схема проста в эксплуатации, более совершенна, меньше подвержена поломкам. И еще один существенный плюс: теперь с одного пульта можно запитать несколько домов. Только за счет отказа от семижильного

кабеля при монтаже получается экономия в размере свыше трех тысяч рублей. Новые пульта уже устанавливаются в 142-м микрорайоне. Доклад техника В. М. Кострыкиной на XXIII научно-технической конференции был признан одним из лучших, его автору присуждено второе место. А первое жюри присудило бригадир слесарей теплофикационного хозяйства технику А. И. Бахтову за разработку и изготовление гидротермопресса, позволяющего изготавливать резинотехнические изделия и детали из капроновой крошки.

Жюри отметило также тематические разработки техника А. В. Фундового («Автоматизация откачки фекальных стоков профилактория «Зеленстрой»), техника А. Н. Тарасова («Установка для восстановления воздушных фильтрующих элементов автомашин КамАЗ»), техника В. П. Шербакова («Зимнее содержание дорог города на примере городов Челябинска и Свердловска»). Часть из этих предложений уже используется на практике, а другие будут внедряться в ближайшее время.

А. ЗИГАНГИРОВ,
электромонтер УПЖКХ.

ВНИМАНИЕ: СНИМАЮ

В просторном фойе Дворца культуры им. С. Орджоникидзе действует выставка фотоклуба «Металлург». Она открылась здесь давно, но интерес посетителей к ней не угасает. И связано это с тем, что на выставке нет случайных работ, каждая фотография — плод серьезной работы автора, его большой увлеченности. Фотоклуб «Металлург», можно сказать, переживает свое второе рождение. Обновился его состав, сменился руководителем. Теперь руководит клубом Геннадий Яковлевич Губанов, человек, у которого за плечами большая практика художника, солидный опыт фотографа. К нему за советом и приходят в дни занятий краповщик цеха изложниц О. Лапин, помощник машиниста ЖДТ В. Макаров, горновой Г. Мухин, работник «Востокметаллургмонтажа» А.

Тепляков и другие. С самого начала основания фотоклуба один из его активистов А. К. Заикин — заместитель начальника ПВЭС по воспитательной работе на общественных началах. Все они большие энтузиасты фотодела и участники действующей сейчас во Дворце выставки.

Ж. ЛЕОНИДОВА.

НА ГОЛУБЫХ ДОРОЖКАХ

Высокие спортивные достижения демонстрируют в этом году юные пловцы ДЮСШ № 2 комбината. На чемпионате РСФСР по плаванию, проходившем в январе в Волгограде, трое наших ребят выступали в составе сборной области. В. Пономаренко и В. Чилачава стали серебряными призерами в эстафете 4x100 метров. Валентин Чилачава здесь же завоевал бронзовую медаль в комплексном плавании на 200 метров.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

Эмалированная посуда с маркой «ММК» известна далеко за пределами нашей области. Труженики ПТНП делают все, чтобы расширить ассортимент и улучшить качество посуды. На конвейерах ПТНП.

При детском клубе «Молодая гвардия» несколько лет действует киношкола «Сто дорог, одна — твоя». Со многими профессиями ребята знакомятся, просматривая документальные и научно-популярные фильмы. В программе этой школы встречи с людьми различных профессий, экскурсии на предприятия, викторины. Недавно детский отдел Дворца культуры им. Ленинского комсомола провел в клубе конкурсе юных хозя-

ОПАСНЫЙ ЛЕД

На заводском пруду в районе Старой Магнитки 12 марта утонул один из рыбаков. Несчастный случай произошел потому, что погубивший и те, кто находились рядом, допустили ряд нарушений правил поведения на льду. Лед был рыхлый, частично залит водой, на таком льду категорически запрещен подледный лов. Но вопреки правилам рыбаки группировались на небольшом участке льда, делая лунки близко друг от друга.

Напоминаем всем рыбакам, что подледный лов на заводском пруду категорически запрещен.

Г. ТОМИЛОВА,
председатель ОСВОДа ММК.

Эти же ребята уже в составе сборной юниоров РСФСР в феврале принимали участие в чемпионате СССР в Москве и стали чемпионами страны также в эстафете 4x100 метров. И с этих состязаний В. Чилачава привез, кроме золотой, бронзовую награду, завоеванную в комплексном плавании на 200 метров. Однако на этот раз он значительно улучшил свой результат. Наша воспитанница Ирина Печенкина выступила в финале этих соревнований в комплексном плавании на 400 метров и хотя заняла пятое место, но установила рекорд области на этой дистанции.

Участвовали наши пловцы и во всесоюзных соревнованиях в Туле на приз газеты «Комсомольская правда». И вновь они оказались призерами в эстафете 4x100 метров вольным стилем. В успехе ребят заслуга и их тренеров Е. В. Сергеева, З. Н. Гаревой, Н. М. Макарова, Г. Г. Идиятулова.

Л. КРЫЛОВА,
директор ДЮСШ № 2.



Юные хозяйки

Участниками его стали девочки из многих детских клубов. Они должны были продемонстрировать свое поварское умение и показать, чем прекрасна деревня и всегда нужная профессия повара.

По итогам пяти туров конкурса победила команда юных хозяйшек клуба «Меридиан». А лучшей хозяйш-

кой была признана шестиклассница школы № 9 Наташа Есёфьева из этого же клуба. Всех восхитила Наташа своим умением сервировать стол, и знанием многих секретов поварского искусства. Приготовленные ею блюда были самыми вкусными.

О. ПРОКОПЕНКО,
машинист ПВЭС.



ЧЕТВЕРГ, 22 марта
Шестой канал

8.00. Время, 8.40. Мультфильмы: «Фантазер», «Песни весне», «Паровозик из Ромашово», 9.15. «Долгая дорога в дюнах». Телевизионный семейный художественный фильм. 3-я серия. 10.20. Документальные фильмы. 10.35. Концерт. 11.20. Новости. 13.40. Челябинские новости. 14.00. Новости. 14.20. «Сельские горизонты». Документальные фильмы. 15.25. К открытию Всесоюзной недели музыки для детей и юношества. Концерт детских художественных коллективов Дворцов пионеров союзных республик. 16.20. Ребяткам о зверятах. 16.50. Наука и техника. 17.00. Шахматная школа «Белая ладья». 17.30. Ленинский университет миллионеров. 18.00. Сегодня в мире. 18.15. Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. 19.45. Кубок обладателей кубков по футболу. 1/4 финала. «Шартер (Донец)» — «Порто (Португалия)». 20.30. Время. 21.05. Кубок европейских чемпионов по футболу 1/4 финала «Динамо» (Бухарест) — «Динамо» (Минск). В перерыве (21.50.) — Сегодня в мире.

Двенадцатый канал

10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. «Бумага и время». Научно-популярный фильм. 10.35 и 11.35. Общая биология. 10-й класс. Синтетическая теория эволюции. 11.05 и 15.15. Испанский язык. 12.05. Учимся ПТУ. Лирна С. Есенина. 12.35 и 13.40. Зоология. 7-й класс. Млекопитающие. 13.00. Наш сад. 13.30. Металлы и сплавы из ... пара». Научно-популярный фильм. 14.05. География. 6-й класс. Южная Европа. Аппенинский и Балканский полуострова. 14.35. Академия художеств СССР. 15.45. «Голубое ожерелье Шинга». Научно-популярный фильм. 16.00. «Шла собака по ролю». Художественный фильм с субтитрами. 17.05. Новости.

ЧСТ. 18.30. Челябинские новости. 18.50. Советы пропагандистам. Внешняя полити-

ка СССР: фальсификация и вымыслы буржуазной пропаганды. 19.20. Мультфильм. 19.35. Чемпионат СССР по хоккею. «Транктор» — «Сибирь» (Новосибирск). Трансляция из челябинского дворца спорта «Юность». 2-й и 3-й периоды. В перерыве (20.10.) Вечерняя сказка малышам. 21.00. «Вкус хлеба». Художественный фильм. Фильм 3-й — «Хлеб и люди». 22.15. Челябинские новости. 22.30. Киноафиша. 23.00. Время.

ПЯТНИЦА, 23 марта
Шестой канал

8.00. Время. 8.40. Ребяткам о зверятах. 9.10. Концерт. 9.55. Телевизионные документальные фильмы. 10.25. Клуб путешественников. 11.25. Новости. 13.40. Челябинские новости. 14.00. Новости. 14.20. Документальные фильмы социалистических стран. 15.00. Русская речь. 15.30. Москва и москвичи. 16.05. В гостях у сказки. «Златовласка». Телевизионный художественный фильм (ЧССР). 17.45. Наш сад. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Веселые нотки. 18.45. Наука и жизнь. 19.15. «Долгая дорога в дюнах». Телевизионный семейный художественный фильм. 4-я серия. 20.30. Время. 21.05. Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. 22.35. Сегодня в мире. 22.50. По музеям и выставочным залам. Калужский художественный музей.

Двенадцатый канал

10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. «Открытие № 210». Документальный телефильм. 10.35 и 11.35. История. 4-й класс. Юные герои в Великой Отечественной войне. 11.05 и 15.10. Английский язык. 1-й год обучения. 12.05. Учимся ПТУ. Астрономия. Солнце. 12.35 и 13.40. История: 7-й класс. Петр I и его реформы. 13.05. Эстетическое воспитание. Театр как вид искусства. 14.10. Природоведение. 4-й класс. Путешествие по Ильменскому заповеднику. 14.40. «Школа Кобахидзе». Телеочерк. 15.40. «Новоселы в Кодра». Научно-популярный фильм. 15.50. «Творчество Кузрыниных». Передача 2-я. 16.20. Знай и умей. 17.05. Новости.

ЧСТ. 17.15. Рекламное обозрение. 17.30. «Если только захочу». Киноконцерт для школьников младших классов. 18.30. Челябинские новости. 18.50. Стройки-84. 19.20.

Транспорт, полученный в дар

В наши дни дарение транспортного средства не является редкостью. Однако такое дарение, а значит и пользование подарком, имеет законную силу только после соответствующего юридического оформления. Человек, совершив за руль подаренного ему транспортного средства без требуемых для этого документов является нарушителем дорожной дисциплины со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Согласно установленному порядку договор дарения принадлежащих гражданам транспортных средств, доверенности пользования и распоряжения оформляются в письменном виде и должны быть удостоверены в государственных нотариальных конторах по месту регистрации автомобиля, в органах госавтоинспекции. Этот порядок распространяется и на жителей сельских районов.

Договоры дарения легковых автомобилей, за исключением дарения их членам семьи, проживающим совместно с собственником автомобиля, или супругу, родителям, детям, внукам, проживающим отдельно, удостоверяются только областной государственной нотариальной конторой. Перерегистрация легкового автомобиля или мотоцикла с колесной с одного супруга на другого производится на основании их совместного заявления об этом и свидетельства нотариальной конторы о праве собственности на долю в общем имуществе на транспортное средство.

Транспортное средство, принадлежащее супругам до вступления в брак, а также полученное ими во время брака в дар или в порядке наследования, согласно закону является собственностью каждого из них.

Г. ИВАНОВ,
госавтоинспектор МРЭП
ГАИ при УВД.

Концерт. 19.50. Вечерняя сказка малышам. 20.00. Новости (М). 20.20. «Вкус хлеба». Художественный фильм. Фильм 4-й «Хлеб Отечества».

ЧТ. 21.35. Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Сокол». 2-й и 3-й периоды. В перерыве (22.05.) Челябинские новости. 23.00. Время. 23.35. «Петра». Телевизионный художественный фильм. Из цикла «Телефон полиции 110». 01.15. Новости. сти.

Редактор
Ю. С. Чередниченко.

Коллективы КХП, КИП и автоматки, УМТС, отдела сбыта, финансового отдела выражают искреннее соболезнование Т. Я. и А. Т. Халезиным по поводу смерти их сына ХАЛЕЗИНА Юрия Тимофеевича.

Коллектив обжимного цеха № 1 глубоко скорбит по поводу смерти КОМЛЕВА Николая Капитоновича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив центральной технологической лаборатории выражает глубокое соболезнование Г. А. Целинской по поводу смерти ее мужа СОКОЛОВА Петра Александровича.

Коллектив консохимического производства скорбит по поводу смерти НЕВДАХА Ивана Ивановича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив ТФХ глубоко скорбит по поводу смерти ИШБУЛЬДИНА Насибуллы Хабибуллиновича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив управления трамвая выражает искреннее соболезнование и по поводу смерти ее матери КУЗНЕЦОВОЙ Августы Пахомовны.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

455002, ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.